Quiz #12 - 2/6/15

O méryog etvo €va KPLOTAAAMKO VAKO OV Guykpoteitat amd decprovS vVOPOYOVOL — VEicTUTOL
OTUOVTIKO EPTVGHO, W10iTEP VIO TIC GLVONKEG VYNADY TACEDV Kol OEPLOKPACIDY TOV
EMKPOTOVY GTOVG TOAOVG KOl 0TOVE TayeT®@VeEC. 'Eva tpumua mdyov otovg moélovg Ppicketal
610ovg -50 °C v1o cvvOnkeg daEovikng OAiyng Tov Tpokakovv péon droTunTikn téorn S MPa.
(o) [Towog mepipévete va givar o puBuds epmocpot dy/ds; (B) Av 1 evioTiky KOTAGTOCT GTOV
nhyo mapapeivel ida, ko ) Oepuokpacio tepiPdilovrog Tov TOAY avénbei katd 10 °C,
Omm¢ TpoPAémovy ot KApatoAdyot, oo Ba givol 1 rocooTiaia avénon Tov pvdov
€PMUGHOV; Oa aALAEEL O PUNYavIoUOg epTLGLOV; (Y) YO TIg cuvinkeg 610 (B) Tds0¢ 1pdvog
Ba ypelaotel yio va peiwbdet to mhyog tov méyov kotd 50%;
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